

EMLÉKEZTETŐ

VADÁSZATI NAP, 2020.07.04.

Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Civil szervezetek megerősítése, VP6-19.2.1.-11-2-17
„A Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé eszközállományának fejlesztése”

ELŐZMÉNYEK:

A Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé az alaptevékenységéhez kapcsolódó, építéssel nem járó eszközbeszerzést valósíthatott meg az 1969193312 azonosítószerű Támogatói Okirat szerint. A projekt keretében a Petőfi Vadásztársaság három darab korongdobó gépet szerzett be. A fejlesztés megvalósulási helye 4173 Nagyrábé-Füstpuszta, hrsz 020/2.

A VADÁSZATI NAPRÓL

A projekt során a vadásztársaság két darab közösségformáló és társadalmi befogadást erősítő programot valósított meg. A két program két különböző dátumon került megrendezésre. Az első program a vadászati nap volt, melyet a Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé 2020. július 4-én tartott meg a Nagyrábé-Füstpusztán található vadászházban.

A program két részből állt:

- 09.00 és 11.00 óra között íjászati bemutató került megrendezésre, melynek keretén belül a vadásztársaság tagjai bemutatták az íjászat különböző módjait: megadott távolságról lőlapokra lőttek, valamint bemutatták és taglalták a különböző íjászati formák (pályaijászat, 3D íjászat, terepjászat, történelmi íjászat, futásíjászat, lovasíjászat, vadászíjászat) közötti különbségeket. A bemutató végén a résztvevőknek is lehetőségük nyílt kipróbálni ezt a fajta sportot, a vadásztársaság tagjainak segítségével.

- 11.00 és 13.00 óra között a vadásztársaság tagjai kötetlen beszélgetésre hívták a résztvevőket. Az előadással összekötött beszélgetés keretében a régi idők vadászati kultúrájával és aktuális vadászati tudnivalókkal kapcsolatos tájékoztatásra került sor. A vadásztársaság tagjai a továbbiakban céljaikról is beszéltek, többek között azon felfedezéseikről, hogy a vadászatot, mint az ember és a természet viszonyának egyik legősibb formáját méltóvá tegyék a hazai hagyományokhoz.

A vadászati napon 50 fő vett részt. A szakmai programba a vadásztársaság igyekezett minél több hátrányos helyzetű fiatalt bevonni.

Nagyrábé, 2020.07.10.



Dr. Dajka Tibor Károly
Elnök

Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé

PETŐFI Vadásztársaság
4173 Nagyrábé, Pf.: 25.
Adószám: 19852977-2-09